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Zapomeňte na vážnou, tichou a leckdy možná až strnulou atmosféru klasické obrazárny.
Original Gallery v pražském Paláci Adria je živá scéna současného umění, kde to pulzuje
energií a kreativitou. Je místem, kde se potkává umělecká tvorba s nadšeným publikem a
dobrým záměrem, který posouvá hranice umění blíže k potřebným lidem. Konkrétně díky
unikátnímu projektu Game of Artists. Během této divácky atraktivní show maluje několik
výtvarníků plus jedna známá osobnost na společné téma, publikum sleduje vznik děl v
přímém přenosu a na konci rozhoduje o vítězi. Výtěžek ze závěrečné aukce pak jde na
podporu služeb Charity Česká republika, která se stala partnerem akce.

Jak soutěž funguje
Těsně před startem dostanou umělci zadání. Naposledy to bylo například zátiší s květinami; na výběr
pak byla velká, či malá váza s kyticí. Každý si zvolí podle svého uvážení, jak motiv pojme, tak aby se
vešel do časového limitu 120 minut. Během večera diváci sledují vznik obrazů a hlasují online
pro svého favorita. VIP host je sice z hlasování vyloučen, zato se ale jeho obraz na konci vydraží.
„Message projektu? Zábava a možnost vidět, jak různí autoři vidí stejné téma a promění ho ve vlastní
rukopis,“ vysvětluje spolumajitel Original Gallery Marcel Sítnik.

Výtěžek ze zářijového kola soutěže směřoval na podporu služeb Charity Česká republika – od péče o
seniory přes pomoc lidem bez domova až po podporu obětí domácího násilí a mimořádných událostí.

"Charitní náruč je velmi široká a všeobjímající,“ říká s úsměvem na vysvětlenou Milan
Vlasák, vedoucí fundraisingu Charity Česká republika, který také přišel povzbudit
soutěžící během napínavého a velmi vyrovnaného uměleckého klání. „Charita je parta
lidí, kteří pracují nejen skvěle odborně, ale jsou to také ohromní srdcaři. A tak bych chtěl
popřát všem přítomným tvořícím umělcům co nejvíc lásky a pozitivní energie. Ať ji
vtisknou i do svých pláten, protože ta mají sloužit dobré věci, "dodává.

V Paláci Adria se 4. září utkali tito umělci: Martin Málek, Michala Němcová, Omnia, Lina
Redford a Zdeněk Kilián – šestá umělkyně se tentokrát z důvodu nemoci omluvila. Do klání se
zapojil také VIP soutěžící, hudebník Jaroslav Oláh, který namaloval svůj vůbec první obraz, navíc
před zraky publika, což okomentoval slovy: „Připadám si jako v šesté třídě na výtvarce… prý ale nic
není chyba a nic není špatně, tak doufám, že se nikdo nesměje. Když jsem přicházel ke stojanu, byl
jsem nervóznější než před vstupem na stage. Je ale strašně důležité pomáhat, a tak jsem rád, že
můžu pomáhat už jen tím, že jsem.“

Přestože po dvou hodinách soustředěné práce umělců byly výsledky všech úžasné, vítězkou
hlasování diváků se nakonec stala Michala Němcová se svým obrazem ve stylu expresivního
realismu.

V závěrečné aukci VIP díla se vydražil obraz Jaroslava Oláha za 6 000 Kč. Poselství večera se
tak naplnilo beze zbytku a všichni zúčastnění svou přítomností potvrdili, že když se spojí energie
autorů, nadšení a zájem publika a smysluplný cíl, může vzniknout něco, co má dalekosáhlý dopad.



„Aby lidé viděli, že i umělci jsou ‘obyčejní’ – a přitom neobyčejní. Snažíme se dát soutěžní náboj, ale
hlavně chceme, aby to diváky bavilo,“ zaznělo na závěr z úst Marcela Sítnika. „Já tvrdím, že umění je
čistě subjektivní věc, a když se dívám na ta díla, tak pro mě naprosto skvělá práce.“

Další Game of Artists proběhne už 4. října opět v Original Gallery. Přijďte se dívat, fandit – a
hlavně pomáhat spolu s uměním. Vždyť „umění patří do života každého člověka“, jak tvrdí
spolumajitel galerie. Těšit se můžete i tentokráte na skvělou, tvůrčí a napínavou atmosféru, která vás
vtáhne od prvního tahu štětcem až po finální potlesk, na skvělé umělce, dechberoucí výsledky jejich
práce, zajímavé hosty i finální aukci, která pomůže Charitě Česká republika.
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